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All'Assessore Antonio Paruzzolo

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: cantieri aperti – impegno dell’amministrazione a sostegno delle attività commerciali penalizzate.
Tipo di risposta richiesto: scritta

I cantieri di via Poerio insistono su una delle poche aree “vitali” di Mestre. 
Ad oggi i lavori in essere, riguardano la messa in sicurezza delle fondazioni degradate dal passaggio sotterraneo del
Marzenego. 

PREMESSO CHE 
vari comitati sorti, della zona, hanno sollecitato l’amministrazione per conoscere meglio i dettagli del progetto per la
riqualificazione dell'area; conoscendo i tempi dell'iter burocratico che avrebbe dovuto comunque comprendere l'adozione
di un progetto preliminare e poi esecutivo, il passaggio nelle commissioni e nei Consigli della Municipalità di Mestre e del
Comune di Venezia e infine l'inizio dei lavori, dopo condivisione e presentazione alla cittadinanza, soprattutto quando si
interviene con opere/lavori che modificano lo stato di fatto; 

CONSIDERATO CHE 
esiste il rischio fondato che il protrarsi dei cantieri e i rischi di possibili sospensioni o ostacoli che potrebbero presentarsi
nel corso dei lavori, facciano soffrire ulteriormente le attività commerciali della zona con ulteriore aggravio economico per
i negozianti; 

in questo periodo, sono proprio i commercianti che ancora resistono e cercano di investire e rivitalizzare la zona del
centro città; 

sono molti i negozi che in città hanno chiuso: illuminanti gli esempi desolanti di via Cappuccina, Corso del Popolo, via
Piave e altre vie centrali dove ormai abbiamo perso il conto dei locali sfitti o in vendita. 

Si chiede all’Assessore alle attività produttive 

Se intenda verificare ed impegnarsi affinché si possa trovare la possibilità di prevedere sgravi fiscali per tutte le
attività commerciali che si vedono danneggiate dall'apertura di cantieri proprio davanti le loro vetrine, fino alla
chiusura degli attuali cantieri aperti. 
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